h

lﬂ?{ Die Zehnerschachfeln helfen dir beim Rechnen! P
"M-1-2=_ 1-3=___ MN-7= 11-4= 1111 =
21-1-2=__ 21-3=__ 72NN-?= 2M-4= NMN-11=
N-1-2=__  3N-3=__  31-7= 3-4= 31-11 =
41-1-2=__  41-3=__  4-7= 41 4 = -1 =
11-1-5=__  NM-5=__ 11-9= 11 8= 11-0=
21-1-5=__  21-5=__  N-9= 71« B= 21.0=
N-1-59=__ 3J-5=__  31-9= 31-8= 31-0=
41-1-5=__  #1-5= _ 41.9= 41-8= 41-0=
n-1-7=__  M-6=_  N-2= 11-10= 11-1 =
21-1-F1=__  21-6= __  2N-2= 21-10 = 2% 7 =
N-1-7=__ 31-6=__ 31-2= 31-10= 3.1=
f1-1-7=__  41-6=__  4#1-2= 41-10= 41.1 =
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;3" Das Wegzﬁhlen fﬁl“ dir jeTzT beslimmt nichf schwer! "i{

12-2-1=__ 12-4=
22-2-1=__ 22-4=
32-2-1=__ 32-4=
42.2-1= __ 42.4=
12-2-4=__ 12-9=
22-2-4= __ 22.-9=
32-2-4= __ 32-9=
42.2-4=__ 42.9=
12-2-6=__ 12-3=
22-2-b=__ 22-3= __
32-2-b=__ 32-3=
42.2-6= 4.3 =
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12 -
22 -
32 -
42 -

12.-
22 -
32-
42 -

12 -
22 -
32-
42 -

12-1 =
22-11=
32-11=
42-11=

12-1=

72.1=
3-1=
42.1=

12-12= __

22-12 =
32-12=
42-12 =




" Minusrechnen fiir Rechenmeisfer '

13-3-7=__ 13-8= __
23-3-F=__ 23.8=
33-3-7=__ 33.8=
43.3.F=__ 43.8=
13-3-1=__ 13-6= __
23-3-1=__ 23.-b= __
33.3-1=__ 33-b=
43-3-1=__ 43.b=
13-3-4=__ 13.3= __
73-3-4=__  93.3=
1-3-5=__  $.8=
43.3.4 = 43.3 =
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13-
23 -
33-
43 -

13-
23 -
33-
43 -

13-
23 -
33-
43 -

13-12=

23-12=
33-12=
43-12=

183-1=

73-1=
33-1=
43-1 =

13-11=__

2311 =
33-11 =
4311 =




‘i. Minusrechnen f[]r Rechenmeister &
14-4-F7=__  14-F=__  14-6= 14-.5= 14-12 =
24-4%-71=__ h-F=__  %-b6= 24.5= 2% _17 =
-4-1=__ FHk-F=_ 3h-b6= 3%.5= .17 =
4-4-F=__ h4-F=_ bth-b= 44 . 5 = b4 17 =
15-5-1=___ 15-9= 19-8= 15-6= 15-13=
25-5-1=_ 25-9= 25-8= 25-6= 25-13=
35-3-1=___ 3H-9=__ 35-8= 35-6= 35-13=
45-5-1= 45-9= 45-8= 45-6= 45-13 =
l6-6-4=__  16-8=__  16-7= 16-9 = 1611 =
26-6-4=__  26-8= __  26-F= 26-9 = %11 =
J6-6-4=__  36-8=__  3b-7= 36-9= 3b.-11 =
46-6-4=__  46-8= 46- F = 4.9 = bt 11 =
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J;g Minusrechnen leichf gemachtf! }%@
1#-1-2=__  17-8= 17-9= 17-F = 17-14 =
2t-1-2=__  71-8=__  721-9= 277-7= 2714 =
3F-1-2=__  31-8=__  3}-9= 3F-F= 7. 14 =
f7-1-2=__  41-8= __  41-9= 477 = 47 14 =
18-8-3=__  18-9=__  18-8= 18-6= 18-.12 =
28-8-3=__ 18-9=__  128-8= 28-6= 28.12 =
3B-8-3=__  38-9=__ 38-8= 38-6= 38-12=
48-8-3=__  48-9=  48.8= 48-6 = 48-12 =
12-9-4=__  19-8= __  19-1= 19-9= 19-16=
29-9-4= 29-8= 29-F= 79.9 = 29_1h =
39-9-4=_ 39-8= 39-7= 39.9 = 39_16 =
49-9-4=__ 49-8=  49.7= 49 9 = 49 16 =
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